USEP VAULX-EN-VELIN

Bureau cantonal.

CARTE D’IDENTITE DE L’USEP




Les Instructions Officielles précisent que l’USEP est appelée à jouer un rôle important dans le développement de la vie associative et la mise en œuvre de projets pédagogiques.

L’USEP et les OBJECTIFS GENERAUX.




L’USEP vise prioritairement les objectifs de responsabilité et de solidarité. Elle intègre les objectifs de sécurité, d’équilibre et de santé morale. Elle vise à une éducation globale de l’enfant et le prépare à sa future citoyenneté. L’USEP vise la responsabilisation des enfants dans l’Association et, au travers des rencontres sportives les enfants doivent participer à la vie associative à travers l’arbitrage, la gestion du matériel, l’organisation des rencontres et la vie de groupe.

L’USEP, PRATIQUE FACULTATIVE QUI IMPLIQUE DES OBLIGATIONS.




L’USEP pratique facultative : elle correspond au choix éducatif dans le cadre du projet d’école. L’enfant a alors le choix de s’engager ou pas. Cet engagement implique des obligations. L’engagement de chaque membre ( parents, enfants, enseignants ) se traduit par la prise d’une licence sportive.

L’USEP et les CONTENUS D’ENSEIGNEMENT.

                       Les contenus d’enseignement doivent s’articuler atour des compétences nécessaires à l’élaboration de projets associatifs tels que négocier, coopérer, concevoir, réaliser, évaluer. Comme support, elle utilise prioritairement les rencontres sportives et culturelles, et la vie dans l’association.

L’USEP et la VIE SCOLAIRE.

                       L’USEP est une fédération d’associations habilitée à intervenir à l’école. Elle trouve sa place dans le temps scolaire, hors du temps scolaire et dans les projets d’aménagement du temps de l’enfant. Quel que soit son champ d’intervention, son caractère éducatif répond aux objectifs généraux de l’Ecole.

L’USEP à Vaulx-en-Velin.

En collaboration avec le Service des Sports  et le Service Education , l’USEP organise la mise en place d’activités le mercredi matin et après-midi : natation, plongée, badminton, gymnastique, escalade, foot, basket, hand, athlétisme, judo, jeux traditionnels, taekwondo, futsal, tennis, patinage…

L’encadrement est assuré par des responsables de centres-écoles et par environ 90 moniteurs issus des stages ou spécialisés (BE) suivant les activités.

Avec les partenaires cités et les conseillers pédagogiques, L’USEP organise également des actions extrascolaires (journées 1/3 temps) avec tournois comme finalisation de cycles d’apprentissage.

