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Bureau Cantonal

LE PROJET USEP.

Les objectifs généraux.


Le projet USEP c’est contribuer, de par l’agrément de 13 000 associations d’école, à une meilleure prise en compte de l’EPS à l’école primaire (liaison avec le projet d’école, collaboration avec les CPC, relation avec les services municipaux).


Le projet USEP c’est favoriser par le sport, une démocratie éducative par laquelle l’apprentissage et le respect de la règle, la coopération avec les partenaires constituent une forme de socialisation et d’intégration sociale.


Le projet USEP c’est offrir aux enfants des rencontres sportives pendant et en dehors du temps scolaire, sous des formes jouées ou compétitives au travers desquelles est proposée une découverte et une initiation multisports excluant la spécialisation précoce. 


Le projet USEP c’est donner aux enfants du plaisir et de la joie en pratiquant les sports qu’ils aiment en toute sécurité et à des conditions financières permettant l’accueil de tous.


Le projet USEP c’est offrir un cadre associatif pour poursuivre en toute complémentarité l’action éducative de l’école, permettant la prise en charge progressive par les enfants et sous l’œil attentif de l’adulte des responsabilités dans la gestion de leurs propres pratiques sportives 

(arbitrage, jury, tâches matérielles, licences, organisation, reportages,...).

